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V popředí zájmu Cílů udržitelného rozvoje je vize lepšího světa pro všechny. „Vedle témat,
jako je řešení chudoby, zajištění zdravého života nebo přístupu k udržitelným a moderním
zdrojům energie, výrazně dominuje úsilí o zajištění kvalitního a dostupného vzdělání pro
každého člověka. Sounáležitost s těmito cíli by tedy mělo být přirozenou součástí naší
společnosti,” říká ministr školství, mládeže a tělovýchovy Mikuláš Bek.

I letos tedy budou pojmenovány a oceněny udržitelné české projekty škol, organizací, firem nebo
veřejné správy. Letošní ročník navíc přinese řadu změn a zajímavých novinek. Vedle nových
kategorií vzniklo i Zvláštní ocenění Kateřiny Fialkové pro regionální a státní úředníky.

Projekty budou oceněny za přínos v oblastech Diverzita, rovnost a inkluze; Vzdělání; Inovace,
technologie a cirkulární ekonomika; Rozvojová spolupráce, mír a partnerství a Změna klimatu.
Chybět nebude ani tradiční kategorie pro Mladého lídra, kterou Asociace uděluje ve spolupráci s
Forbes Česko. Zmiňované Zvláštní ocenění Kateřiny Fialkové vytvořili pořadatelé na počest této
významné osobnosti české diplomacie.

„Cíle udržitelného rozvoje považujeme za zásadní koncept, k jehož podpoře se rádi hlásíme. S
potěšením se tedy stáváme partnery Cen SDGs, které na zajímavé, prospěšné a smysluplné projekty
v těchto tématech poukazují,” říká státní tajemník v Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy
Ondřej Andrys.

Ceny vítězům budou předány na slavnostním galavečeru v Černínském paláci dne 3. Října 2024.
,,Smysl ocenění je mnohem širší, než předání trofejí. Přihlášky jsme spustili během Global Goals
Summitu s podtitulem Hear our voices. A to je to, co naše ceny symbolizují – naslouchejte úspěšným
příkladům a inspirujte se. Motivace k činům se zhmotní ve formě desítek deštníků v barvách SDGs,
které přemístíme do ulic v srdci Prahy společně s edukační výstavou,” vysvětluje Lucie Mádlová,
zakladatelka a ředitelka Asociace společenské odpovědnosti.

https://www.msmt.cz/msmt-je-partnerem-cen-sdgs-udrzitelneho-rozvoje

https://www.msmt.cz/msmt-je-partnerem-cen-sdgs-udrzitelneho-rozvoje

